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РЕКОМЕНДАЦІЇ 

щодо розробки проєкту Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Запорізької області на 2022 рік  

 
 

1. Проєкт Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
Запорізької області на 2022 рік (далі – проєкт Програми) розробляється 
структурними підрозділи облдержадміністрації, територіальними органами 
центральних органів виконавчої влади (за згодою)  разом з Агенцією 
регіонального розвитку Запорізької області, райдержадміністраціями, 
сільськими, селищними, міськими радами територіальних громад, науковими 
установами, обласними підприємствами, установами, громадськими та іншими 
організаціями (за згодою) за орієнтовною структурою проєкту Програми (див. 
додаток 2 до розпорядження). При розробці проєкту Програми необхідно:  

1) врахувати: 
пріоритети, визначені у стратегічних документах Уряду, зокрема, у 

Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки (постанова 
Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695) та основні напрями розвитку, 
визначені у Національній економічній стратегії на період до 2030 року 
(постанова Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179), Прогнозі 
економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки (постанова 
Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 586); 

завдання та індикатори Цілей сталого розвитку, викладені у Національній 
доповіді «Цілі Сталого розвитку: Україна», схвалені ООН і адаптовані для 
України до 2030 року (з відповідною інформацією можна ознайомитися за 
посиланням   https://www.zoda.gov.ua/article/2353/goo.gll); 

завдання і пріоритети Стратегії регіонального розвитку Запорізької області 
на період до 2027 року та проєкти регіонального розвитку, які визначені в Плані 
заходів з її реалізації (рішення обласної ради від 12.12.2019 № 134); 

2) залучити до розробки відповідних розділів проєкту Програми депутатів 
місцевих рад, наукові установи, обласні підприємства, установи, громадські та 
інші організації. 

2. Галузеві розділи проєкту Програми розробляються за Типовою 
структурою, наведеною у додатку 4 цього розпорядження, та надаються 
Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації у вигляді 
повністю підготовлених розділів за орієнтованою структурою.   

3. При розробці проєкту Програми структурні підрозділи 
облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої 
влади та інші виконавці, що беруть участь у розробленні проєкту Програми, 
співпрацюють із відповідними відділами Департаменту економічного розвитку і 
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торгівлі облдержадміністрації (зокрема, з відділом моніторингу та 
прогнозування регіонального розвитку, каб. № 452 тел. 224-63-71).  

__________________ 
 
 
 
Виконувач обов'язків директора  
Департаменту економічного  
розвитку і торгівлі Запорізької  
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